
ATA Nº 03/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 09 DE MARÇO DE 2021. 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um (09/03/2021) reuniram-se em 

Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores desta Casa, 

os seguintes Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, Rosangela Maria Galera Turozi, Luciano 

Camargos Pego, Bruno Neves da Silva, Claudinei Bregondi, Antônio Lino da Silva, Sandro 

Gusmão Moretto, Juliano Ricardo Tibério e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. 

Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido 

por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da 

Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas a matérias e correspondências recebidas como 

se segue: Ofício nº 67/2021, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta 

Casa em REGIMEDE URGÊNNCIA, o para análise e aprovação o Projeto de Lei com a seguinte 

súmula: Retifica protocolo de intenções firmado entre municípios brasileiros, com a finalidade de 

adquirir vacinas para combate à pandemia do coronavírus, medicamentos, insumos e 

equipamentos na área da saúde; Continuando o Senhor Presidente fez a leitura, onde o mesmo 

designou os MEMBROS DAS COMISSÕES PERMANENTES, que ficaram assim constituídas: 

1) COMISSÃO DE REDAÇÃO E JUSTIÇA: Presidente: ARIOVALDO LINO DOS SANTOS – 

Relator: CLAUDINEI BREGONDI – Membro: ANTÔNIO LINO DA SILVA; 2) COMISSÃO 

DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Presidente: CLAUDINEI BREGONDI – Relator: SANDRO 

GUDMÃO MORETTO – Membro: ANTÔNIO LINO DA SILVA; 3) COMISSÃO DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA: Presidente: ARIOVALDO LINO DOS SANTOS – Relator: 

ROSANGELA MARIA GALERA TUROZI – Membro: BRUNO NEVES DA SILVA; 4) 

COMISSÃO DA ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Presidente: SANDRO GUSMÃO 

MORETTO - Relator: CLAUDINEI BREGONDI – Membro: LUCIANO CAMARGOS PEGO; 

COMISSÃO DA ORGANIZAÇÃO DO MUNICÍPIO: Presidente: ROSANGELA MARIA 

GALERA TUROZI - Relator: SANDRO GUSMÃO MORETTO – Membro: ANTÔNIO LINO 

DA SILVA; 5) COMISSÃO DA ORGANIZAÇÃO DOS PODERES: Presidente: CLAUDINEI 

BREGONDI - Relator: ARIOVALDO LINO DOS SANTOS – Membro: JULIANO RICARDO 

TIBÉRIO. Encerrada a leitura, o Senhor Presidente perguntou a todos os Vereadores, se estavam 

de acordo com as nomeações para as referidas Comissões. Como ninguém se manifestou contrário, 

permaneceu então constituídas as Comissões Permanentes desta Casa para o biênio 2021/2022.  

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, 

a Sessão tem prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas: Projeto de Lei nº 

01/2021, que dispõe sobre a autorização para execuções de mutirões de serviços e/ou obras de 

baixa complexidade através de serviços voluntários. Sem discussão, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei nº 02/2021, que retifica 

protocolo de intenções firmado entre municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas 

para combate à pandemia do coronavírus, medicamentos, insumos e equipamentos na área da 

saúde. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira 

deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não 

havendo Vereadores inscritos, o Senhor Presidente convocou todos os Vereadores para a Sessão 

Extraordinária virtual, para discutirem e votarem o Projeto de Lei nº 02/2021 que veio em 

REGIME DE URGÊNCIA, solicitado pelo Senhor Prefeito Municipal  e mais nada a tratar, o 

Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão virtual realizada através do WhatsApp do 

grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º Secretário lavrei a 

presente Ata. 
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